Методические рекомендации для воспитателей  ДОО по использованию дидактических игр  в формировании опыта безопасного поведения в быту у детей среднего дошкольного возраста.
Понимая важность ознакомления детей среднего дошкольного возраста  с основами безопасного поведения в быту,  были разработаны методические рекомендации по использованию  дидактических игр,  направленных  на формирование опыта безопасного поведения в быту для воспитателей ДОО.  Данные рекомендации помогут научить детей  среднего дошкольного возраста   быть внимательными и осторожными в опасных ситуациях в быту.
Методические рекомендации для воспитателей ДОО
Предрасположенность к несчастным случаям в быту у детей среднего дошкольного возраста обусловлена следующими особенностями психофизиологического развития:
· неустойчивость и быстрое истощение нервной системы;
· быстрое образование условных рефлексов  и быстрое их исчезновение;
· потребность в движении преобладает над осторожностью;
· стремление подражать взрослым;
· недостаток знаний об источниках опасности;
· переоценка своих возможностей.
Положительный настрой к изучению правил безопасного поведения в быту формируют дидактические игры, как средство всестороннего развития детей.
Дидактические игры, направленные на формирование опыта безопасного поведения в быту:   
· знакомят детей с простейшими способами безопасного поведения в разнообразных бытовых ситуациях;
· развивают осознанность, произвольность в соблюдении основных правил безопасности;
· научат обобщать, анализировать, сравнивать
· создают положительный   настрой к изучению правил безопасного поведения в быту у детей среднего дошкольного возраста.
При отборе дидактических игр воспитателям   необходимо учитывать соответствие содержание игровых правил возрастным особенностям детей.
Выбор дидактической определяется тем, какие образовательные задачи выступают главными, и для формирования каких представлений они будут предназначены.
Важно помнить, использование игровых атрибутов, наглядности, поощрительных призов вызывает желание у детей играть, активизирует его психические процессы.
Используя дидактические  игры, можно помочь детям в увлекательной форме закрепить полученные дошкольниками знания и формировать на их основе опыт безопасного поведения в быту. Важно во время игры необходимо поддерживать у ребенка интерес к игровой задаче и эмоциональный настрой.
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